

大禹故里文化产业园拟修建大禹雕像 “大禹”长啥样？ 登封设奖50万元，全国征集



为进一步宣传大禹故里登封、提升登封大禹文化知名度，切实将别具特色、历史悠久的大禹文化融入当今登封的城市建设之中，传承和弘扬“创新、实干、为民、奉献”的大禹精神，艰苦奋斗、众志成城、共同建设幸福美丽登封，河南大禹文化产业开发有限公司决定在大禹故里文化产业园修建大禹雕像，现面向全国征集大禹雕像设计稿。中国大禹文化产业园



图为国内其他地方大禹像(部分)

设计要求

- 1.大禹像要宏伟壮观，栩栩如生，庄重、大气，无论从哪个角度都要有注视您的感觉
 - 2.设计要有唯一性，做到全国独一无二
 - 3.标明设计理念
- 您的设计一旦采用，50万元重金奖赏
联系电话：0371-62716333 邮箱：dfdycl@163.com

在路上(三) 双喜临门

长篇连载 讲述创业者 励志故事

题记

一个人来到人世间，到底给社会、给未来留下些什么？除了有形资产外，更主要的是无形资产，即百折不挠、积极进取的精神和强大、坚韧的灵魂。

每一个强大的人，都咬着牙度过一段艰辛的日子。走过去了，就别有洞天。他们如春花，在哪里存在，就在哪里绽放；他们的足迹是时代的印记，他们如永恒的星光，在历史的天空熠熠闪耀着自己的光辉……

今天，穿越时空，沿着登封市河南鑫地房地产有限公司董事长王青山的成长足迹，一步步追寻他的成长过程、奋斗历程，看时代车轮轰然前行，看中国社会发生的巨大变迁。他的经历是登封乃至中国30年发展史的一个缩影，岁月在延伸，他的步伐越来越稳健、路越走越宽广……



全家福(二排右一为王青山)

1968年1月16日，还有十几天便是春节了，因要变天，这天天色早就黑了。

晚上10点多，各家瓦房土屋里的人早就灭了油灯歇息。年关了，大家伙余粮基本没有，一家子饿着肚子，连饱饭也吃不上，天气寒冷不说，就是那照起来昏暗的油灯，许多人家也不舍得晚上多用，于是早早就上土炕歇着了。

但在村西王怀仁家，他们点亮

了平时舍不得用的蜡烛，一直燃到晚上11点左右。王怀仁如今在登封东金店乡武装部任职。就在今天，完成了征兵工作后，王怀仁提上托人买到的红糖，在黄昏时分匆匆赶回家里。

第二个孩子在今天就要出生了，全家人做好了迎接新生命的准备，张春英买了一年里都难得一见的鸡蛋、白面，张春英的母亲也来照顾女儿生产。

在喜悦的等待中，孩子降生了，是个儿子。张春英容貌秀丽，她头上包着头巾坐在土炕那头，目光温柔地看着孩子，一边听婆母唠叨。

“早了一年，说来也巧，孙子一出生就赶上变天，眼看着要下雪，真是老天爷开了眼！”婆婆李四孩念叨着，留下了复杂的泪水。

这泪水是为儿子王怀仁的安危而流，也是为了期盼将来能过上好日子。

“瑞雪兆丰年，要下雪了也是喜事一桩，说起来咱家今天是双喜临门。孩子名字也该起了，大家说说起个啥名字？”王怀仁一句话点燃了屋里的气氛，最后大家一致同意王怀仁的提名：王青山。

王青山名字笔画数理含义：早天降雨之象。阴阳复新，享天赋之幸福。万事顺利发展，稳健着实。有得富贵繁荣，再兴家业的暗示。为能挽回家运平静和顺的最大吉数。

而王青山的父亲王怀仁的解释是，儿子王青山属羊，当时出生在冬季，父亲希望青山常驻，儿子永远有吃的。

“永远有吃的”，也是那个时代的终极理想……
(未完待续)